QUAD 405 teljesitmeény erdsitd
Pspice szimulécio

Az &ramkor kapcsolési rajza:
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1.Frekvenciaandizis:
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Az dbrébdl kivehetd hogy az also hatarfreki (-3dB):7,98Hz
A fels5:43,45KHz, de van egy kis kiemelés a 15,776Hz-en ami 1,51dB.

Ez teljesiti a HIFI szabvanyt.
Az erbsités savkozépen: 31,536dB 37,74 szeres.

Az erdsito fazist fordit



2. Tranziens andlizis.
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Az dbrén |athat6 egy 20KHz-es1,2vp négyszogjel egy periddusa:
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Es haa C7-es kondit vatoztatjuk 0,1nF-10nF kozétt :100p,150p,400p,630p,1n,1.5n,4n,6.3n,10n
100pf-es értéknd |athato egy kis tlllovés, de al50pf—es érték mar jonak tanik.
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3. Kivezérelhetbség
Az erfsitd hatarolni kezd 1,35vp bemeneti fesziiltségnédl ,ami megfelel 51vp-nek a kimeneten ,itt a leadott
teljesitmény 8ohmos terhel ésen 162W.
4, Torzirdsandizis
Bemendjel 1KHz szinusz1,35vp.
Harmonikus torzitas 10 harmonikusra a kimeneten 0,00918% ,kimend teljesitmény: 162W 51vp
Vinp 01 |02 |03 |04 |05 |06 |07 |08 |09 1.0 11 1.2 1.3 1.35
0.001% |5.22 |45 |574 |6.04 |7 69 |9 6.09 (729 |7.23 |7.52 |10.06|9.245|9.18
5. Disszipacié andizis
8 ohmos terhel ésen:
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Time
vinp (0,1 |02 (03 |04 |05 (06 (07 |08 |09 1,0 11 1,2 1,3 1,32
PQ6 |14,2 |28,3 |40,4 |50,7 |59,1 |657 |70,3 |73,1 |74 73,1 |70,3 [656 |59,2 |57,7
PQ10 /15,3 |289 [40,9 |50,9 |59,2 |656 (70,3 |73,1 |742 |734 |70,9 |66,6 |60,6 |592
Pki 1,78 |7,7 16,0 |2855 |445 |64,1 |87,3 [113,9|144,2|178 |215,4|256,4|300,9 |310,2
Pbe |42 75,6 |109 |142,5|175,9|209,4|242,8|276,2 |309,7 |343,1|376,6 | 410 |443,4|450,1




4 ohmos terhelésen:
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LA O+ X AY xOo VA o+ ICQE)*V(QE:C,RI9:1) o A ¥ x 0o v Ao+ x Ay x IC(QLO)*V(R27:2,Q10:€)
Time
vinp |0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1 1,1 1,2 1,3 1,35
PQ6 |6,5 136 (198 |251 |295 |329 |354 |369 (375 (372 |[359 (338 |30,7 |28,8
PQ10|766 |146 |20,7 |258 |30,1 (334 (359 (374 38,1 |378 |36,7 |34,6 |31,7 |299
Pki 0,89 |356 |8 142 (22,3 |32 436 (569 (72,1 |89 107,7 | 128,2 | 150,5 | 162,3
Pbe |257 (426 |59,6 |76,5 (935 |110,5|127,4|144,4|161,4 |178,3|195,3|212,2|229,2|237,6

8 ohmos terhelésen a max disszipacio 37,5+38,1 W=75,6W
atapbdl felvett max teljesitmeény 237,6W

4 ohmos terhelésen a disszipacio 74+74,2=148,2W
atapbdl felvett max teljesitmény 450,1W

6. Zag andizis

A kimeneten azgj127
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Ami megfelel 126dB jel/zgj viszonynak.

Mindet egybevéve ez az erGsitd egy kivald mindségi teljesitmeény erdsito.



